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OTÁZKA NA ÚSTNE ZODPOVEDANIE S ROZPRAVOU O-0066/07
v súlade s článkom 108 Rokovacieho poriadku,
ktorú položil Glyn Ford, Giles Chichester, Graham Watson, Arlene McCarthy, Peter Skinner, Baroness 
Nicholson of Winterbourne, Elizabeth Lynne, Baroness Sarah Ludford, Toine Manders, David Martin, 
Glenys Kinnock, Claude Moraes, Erika Mann, Alexandra Dobolyi, Ana Maria Gomes, Robert Evans, 
Christopher Heaton-Harris, Reino Paasilinna, Marianne Mikko, Stephen Hughes, Stavros Lambrinidis, 
Malcolm Harbour, Bill Newton Dunn, Catherine Stihler, Sérgio Sousa Pinto, Jan Andersson, Linda 
McAvan, Luisa Morgantini, Jan Marinus Wiersma, Harlem Désir, Jo Leinen, Zita Gurmai, Caroline 
Lucas, Brian Simpson, Barbara Weiler, Christel Schaldemose, Neena Gill, Benoît Hamon, Michael 
Cashman, Udo Bullmann, Corina Creţu a Glenis Willmott
Komisii

Vec: Požiarna bezpečnosť v hoteloch

18. augusta 2007 si požiar v hoteli Penhallow v Newquay na juhozápade Anglicka vyžiadal tri obete 
na životoch.

Aj napriek tomu, že po tomto požiari boli obavy z nedostatku zdrojov z hľadiska počtu požiarnikov 
a otočných automobilových rebríkov, nebolo nainštalované žiadne hasiace zariadenie v podobe 
vodnej sprchy uvádzané pri zahriatí samočinne do činnosti (sprinkler).

Táto osobitná tragédia potvrdzuje to, čo sa javí ako európsky trend. Len za minulé tri roky prišlo 
o život najmenej 60 osôb pri takýchto požiaroch , ku ktorým došlo v hoteloch, ktoré neboli vybavené 
sprinklermi, pričom v hoteloch, ktoré majú takéto zariadenia nainštalované, neboli zaznamenané 
žiadne straty na životoch. Domnieva sa Komisia, že zhromažďovanie štatistík z celej EÚ by bolo 
prínosom pre získanie reálneho obrazu o počte úmrtí a zranení pri požiaroch v hoteloch?

V súčasnosti sa hoteloví hostia po celej Európe stretávajú s rozdielnym rizikom v dôsledku absencie 
všeobecných noriem, pričom má Maďarsko najlepšiu ochranu vzhľadom na sprinklery, vo Francúzsku 
nie sú sprinklery povinné a situácia v ostatných členských štátoch je niekde uprostred.

Domnieva sa Komisia, že sprinklery by mohli účinným spôsobom zlepšiť požiarnu bezpečnosť, ak 
budú nainštalované do novopostavených hotelov alebo na únikové cesty už postavených hotelov? Je 
Komisia presvedčená o tom, že stanovenie všeobecných noriem EÚ týkajúcich sa požiarnej 
bezpečnosti v hoteloch by bolo v záujme občanov?

Komisia sa zaoberá otázkou požiarnej bezpečnosti v hoteloch od roku 1986 bez akéhokoľvek 
konečného rozhodnutia.
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